=40 CrioxkeHue u
SNl

' BBIUUTAHUC
NECATUYHBIX |




e e e
Ou!!! Kro-To cTép BCe 3anaThbie,

pedsiTa, MIOMOIrMTE BOCCTAHOBUTDH
PABEHCTBA ...

16 +14 =3
7+ 104 = 804
856 — 3556 =3
306 + 15 =321
73-5=123
64 -17 =623

Wi DI . i DB . iy




10 mpocTo!!!

1,6 +1,4=3
7 +1,04 = 8,04
8,56 — 5,56 =3

30,6 +1,5 = 32,1

73-5=23

6,4 — 0,17 = 6,23




Mosoans !!!

JasaiiTte HamoMHuM Ouie u
KoJie

Kakasi Apo0b HA3bIBAETCH
HeCATUYHOM?

iy i



Boruuciaurb yCTHO Ne682

0,4+0,3-0,2+0,01
2+0,5-0,3+1,32
0,76-0,24-0,01
1-0,5+1,5-0,05

v "M



IIpoBeps pesyiabrarbl Ne632

0,51
4,02
0,81
1,95




JlapaTe MOKAXXEM I'OCTSIM, YTO MbI MOXKEM JICJIaTh
C HMCIIOJIb30BAHUEM JICCATUYHBIX APOOCH

v " iy
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N

Ny Sy

YeTrHO

OnpenennuTs pacCTOSHUE MEXKIY TOYKAMH
A(0,7) mu B(1,3) ; M(10,2) u K(8,1)

Mexay KaKuMM COCEIHHUMHU HATypaJIbHBIMU YHCIaMU
3aKJIK4YeHa Apoob 3,67

HazoBure 1Be A€CATHYHBIC APOOH, KOTOPHIC
HAXOOUTCSA MEXKAy unucinamMu 4,2 u 4,3.

T



e e
L e THNELAL i TV i TR ot
IlpoBepbTe pe3yabTarThl

AB 1,3-0,7=0.6
MK 10,2-8,1=2,1

3<3,6<4

4,20<...< 4,30.

.



Pe0siTa, 3amoJIHUTE JIMCTOK yCIlexa y Bac Ha
napre

Ilogymaiire, 4TO BBl YK€ ymMeeTe J1e/1arTh,
a B Y€M 3aTpyIHAETECH,

IloBTOpPUTE NIPpaBUIIA

i .



LW Ry e S

CKJIQJIbIBATh JECITUYHBIE ApOOU? 0,01+2,50=
0,01+2,5= 2,51
BEIYMTATH JIE€CATUYHEIE APOOK? 7,00-0,03=
7-0,03= 6,97
4,5-3,6=
HaxonuTth paccTosTHUE MEXIY TOYKaMHu A 0.9—AB

(3,6) 1 B(4,5)?

CpaBHUBATh AECATUYHBIE TPOOU?

B . 77 dR Wi DI . .
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1,2,3,4,5 — BCce yMeeM MbI CUUTATDH

Pa3! IlogHATHCA , NOATAHYTHCH
JIBa! Cornyrbcsi, pa3oruyTbCcs
Tpu! B 1agomu Tpu XJ1onka
1 0J10BOX0 TPH KHBKA
Ha yerbIpe— pyxku mupe
IlaTH — pykamMu nmomMaxarb

lllecTs 32 mMapTy THXO CECTH

i

| ™ & X R i DB .



OTKpouTe yUueOHUKH Ha cTp. 216.
IIpucrynaire Kk padore ¢ y4eOHUKOM.
IIpensiarai padorars B mapax.

AKenaromme MOryT padtorarb y J10CKH.

iy



3 | =14 S | =3 |
P e e

Ne 683(2,4)
Ne 684(2,a,0,11)
685(1-2), 690, 693.

JI1 TexX KTO pemmi ObICTpee

Pabouas terpanpb No252, 246,
253




i

IHomorurte OJe u KoJie
NPABUJIBHO PEIIUTH

Ne 683 (2)

A KaK NPaBUJIbHO?

HUx orBeT
23.41
--19,5

.
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CKkoJ1bKO0 penieHuid uMeeT 3agaada Ne694?

L
b
\

A B M

AM=123 BM=7,7 UYemy paBeH orpe3ok AB?

iy



Ny Ry

CamocrosiTesibHas padora

Haiigure cymmy:

1)0,4+3=

Haiigure cymmy:
1)4+0,03=

2)0,04+0,3=

Havinrure pasHOCTS:
1)40-0,3=
2)4-0,03=

3anuIImTe HATypPaJabHOE YHUCIIO,
PaCoIOKEHHOE HAa KOOPJIMHATHOM JTy4€
onmmxe Bcero kK uuciy 2,8. Ha CKoabKo 3T0
YHUCJIO OTIAUYAETCS OT JAHHOIO?

Peuiire ypaBHeHuUeE:
X+0,16=0,5
8-x=2,6

3anumnInuTe YUcCio B BHUJIC CYMMBbI

PA3PAAHBIX CIIAracMbIX
12,306

2)0,04+0,003=

Haiiarure pa3HOCTS:
1)400-0,3=
2)0,4-0,03=

3anumunTe HATyPaJIbHOE YUCIIO ,
PACIIOJIOKEHHOE HA KOOPIMHATHOM JIy4e
onmxe Bcero k unciay 3,4. Ha ckoinbKo 3T0
YUCJIO OTJNYAETCS OT JAHHOTO?

Peunre ypaBHeHue:
X—-423= 4]
0,07+ X=0,7

3alMIIUTE YHUCII0 B BUJIE CYMMBI
PA3PAAHBIX CIIAracMbIX

74,056

B . 77 dR Wi DI .
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IIpoBeps penieHre CaMOCTOSATEIbHOU PadOThI

3.4 4,03
0,34 0,043

39,7 399,7
3,97 0,37
3: Ha 0,2 3: ga 0.4
X=0,5-0,16 x=8-2,6 X=4,7+4,23 x=0,7-0,07
X=0,34 x=54 X=8.93 x=0,63
OtBeT:0,34. OtBeT:5 4. OtBeT:8,93. OtBeT:0,63.
10+2*1+3*0,1+6*0.001  7*10+4*1+5*0,01+6*0,00
|

v " . iy
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Y10 Yy MEHSI MOJYYHJI0CH?

YT10 Yy MEHA HE MOJTYYUJIOCH?

Kak s BbIlne (BbINLIA) U3
3aTpyiHeHus?

v " .
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HrTorm ypoka:

Cnacu00 3a ypok!

Nudopmanus 0 1oManiHEeM 3aaAHUN:
IIyHKT 23

No683 (1,3),684 (1),685(3,4)




